

Автор:

08.04.2011 18:34



7 апреля 2011 года в рамках Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года в городе Петровске были проведены общественные слушания на тему: «Пути преодоления алкогольной и наркотической угрозы, создание системы защиты подрастающего поколения», организованные Общественной палатой Саратовской области и Саратовской Епархией РПЦ.

Присутствовали представители министерств и ведомств Правительства Саратовской области и областной Думы, Саратовской епархии РПЦ, Духовного управления мусульман Поволжья, представители общественности 6 муниципальных районов Петровского МО, подростки и молодежь учебных и социозащитных учреждений, Модератором слушаний выступила член Совета общественной Палаты Саратовской области, Председатель СРОО трезвости и здоровья Королькова Н.А.

Для введения в тему был показан фрагмент документального фильма «Чижик-пыжик» о проблеме подросткового пьянства.

Автор:

08.04.2011 18:34

С приветственным словом к участникам мероприятия обратились заместитель председателя Общественной Палаты Саратовской области И.А. Зайцева, заместитель председателя комитета общественных связей и национальной политики, начальник управления по работе с общественными объединениями и политическими партиями И.И. Брянцев, помощник депутата Саратовской областной Думы А.А. Бачурин, заместитель главы администрации Петровского муниципального района С.В. Голованев. Они отмечали актуальность темы слушаний и необходимость поиска эффективных путей решения этой проблемы.

Обсуждение было организовано так, чтобы показать собравшимся различные аспекты проблемы, раскрыть её многогранность и необходимость комплексного подхода к поиску путей преодоления алкогольной и наркотической угрозы. Своим видением проблемы поделились Протоиерей Дионисий Благочинный Петровского и Ртищевского округов Саратовской епархии, настоятель Казанской церкви города Петровска, заместитель главного врача Саратовской областной психиатрической больницы Святой Софии И.А. Ивлева, заместитель директора медресе «Шейх Саид» Духовного управления мусульман Поволжья А.А. Хабибуллин, председатель молодежного парламента при Петровском районном собрании Н.Н. Гамаюнова, психолог Петровской ЦРБ Ю.В. Немировская, сопредседатель молодежного объединения «Трезвый Саратов» Д.В. Бурлаков, начальник отдела профилактики Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Саратовской области И.В. Кузнецов, зам директора школы № 43 г. Саратова Т. В. Рукина.



Автор:

08.04.2011 18:34

Выступающие говорили о том, что проблема спаивания молодёжи приобрела характер национального бедствия и с каждым годом становится всё масштабнее. Если сейчас не будут приняты кардинальные меры, то через несколько лет справиться с этой проблемой станет невозможно. Основным путём сохранения генофонда страны является личный принципиальный отказ от употребления алкоголя. Это необходимый шаг, но его одного для решения проблемы в масштабах страны недостаточно. Требуется поддержка государства, осуществляемая не только на словах, но и на законодательном уровне.

Участники общественных слушаний приняли резолюцию, в которой перечислили первоочередные меры по защите молодёжи от алкогольной угрозы. В составлении резолюции приняли участие и присутствовавшие на мероприятии школьники, предложив поднять цены на алкогольные напитки (включая пиво и коктейли), сделав их намного дороже соков.

Хочется надеяться, что принятая резолюция не останется простой декларацией, а послужит стимулом для конкретных шагов по решению проблемы.

В заключении мероприятия в честь праздника Благовещения и как символ надежды на освобождение нашей молодёжи от алкогольного плена участники общественных слушаний выпустили на волю голубей.

Автор:
08.04.2011 18:34



Общественные слушания: «Пути преодоления алкогольной и наркотической угрозы, создание сист
и поддержке, а также участие в деятельности и работе общественных организаций

Автор:
08.04.2011 18:34

